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co je třeba pŘedložit PRO registraci INVESTIČNÍHO ZPROSTŘEDKOVATELE?   

ŽÁDOST O REGISTRACI INVESTIČNÍHO ZPROSTŘEDKOVATELE – se podává na tiskopisu, který je zveřejněn na stránkách:   

· ČNB http://www.cnb.cz/miranda2/export/sites/www.cnb.cz/cs/dohled_financni_trh/vykon_dohledu/povolovaci_schvalovaci_rizeni/inv_zprostredkovatel/download/9_registrace_investcniho_zprostredkovatele.pdf
· ČP INVEST investiční společnost, a.s.

        www.cpinvest.cz – Služby obchodníkům - ČNB registrace, metodika - Formulář žádosti o registraci   k vyplnění (zde je zveřejněn také vzor vyplněné žádosti)

Podpis na žádosti nemusí být ověřen.
POVINNÉ PŘÍLOHY K ŽÁDOSTI O REGISTRACI INVESTIČNÍHO ZPROSTŘEDKOVATELE – FYZICKÉ OSOBY:

1. dotazník k posouzení odborné způsobilosti, důvěryhodnosti a zkušenosti vedoucí osoby (banka, družstevní záložna, pobočka zahraniční banky, investiční zprostředkovatel) nebo osoby, která je navrhována do vedení finanční holdingové osoby – tiskopis je zveřejněn na stránkách:  

· ČNB

· http://www.cnb.cz/miranda2/export/sites/www.cnb.cz/cs/dohled_financni_trh/vykon_dohledu/povolovaci_schvalovaci_rizeni/inv_zprostredkovatel/download/4_dotaznik_pro_osoby_ve_vedeni.pdf
· ČP INVEST investiční společnost, a.s.

www.cpinvest.cz – Služby obchodníkům - ČNB registrace, metodika - Formulář dotazníku k vyplnění (zde je zveřejněn také vzor vyplněného dotazníku)

2. životopis obsahující údaje o vzdělání a údaje o odborné praxi 
· údaji o vzdělání se rozumí název a druh nebo typ vzdělávací instituce, studijní program, zaměření studijního programu, doba trvání studijního programu, způsob a datum ukončení studia, případně získané tituly, dále pak přehled kurzů, stáží a studijních pobytů s významem pro působení na finančním trhu s uvedením roku jejich absolvování, zaměření, délky trvání a případně získaných titulů.

· údaji o odborné praxi se rozumí informace o druhu odborné praxe; uvedení osoby, u níž je, nebo byla, odborná praxe vykonána; označení pracovního zařazení a v případě významu praxe pro činnost na finančním trhu také popis vykonávané činnosti; vymezení doby, po kterou byla tato činnost vykonávána; souhlas s výkonem pracovního zařazení vyžadovaný jinými právními předpisy, pokud byl takový souhlas třeba.

3. originál dokladu o bezúhonnosti (či úředně ověřená kopie)
· výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců,
· doklad obdobný výpisu z evidence Rejstříku trestů ne starší 3 měsíců vydaný cizím státem, jehož je fyzická osoba občanem, jakož i cizím státem, ve kterém se fyzická osoba v posledních 3 letech nepřetržitě zdržovala po dobu delší než 6 měsíců.

4. originál dokladu o ukončeném středoškolském vzdělání (či úředně ověřená kopie)

5. záměr využívat vázaných zástupců v souvislosti s poskytováním investičních služeb

Upozornění: Žadatel o registraci investičního zprostředkovatele je podle sazebníku zákona č. 634/2004 Sb. o správních poplatcích, položka 66 písm. d), povinen za registraci investičního zprostředkovatele uhradit správní poplatek 10 000,- Kč úhradou na účet ČNB: číslo účtu: 86-69193891/0710, variabilní symbol rodné číslo (v případě fyzické osoby) nebo IČ (v případě právnické osoby).
Uvedené zašlete (nejlépe doporučeně) na adresu: Česká národní banka, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1
Pro případné informace volejte:
· ČP INVEST – oddělení obchodní podpory
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